

一葱華輦添轍事、於南殿簾子上、其儘難昇上、仍先於階下儲吳床安御輦、撤添轍、其後昇居簾子、乘御
後又昇居階下吳床上、加添轍可奉昇覺悟、還御時亦猶此旨行事官相伺申入奉行處被伺殿下○
原政熙後可爲其通被示、卽申渡行事官了、

但於神嘉殿者昇居階下故其煩無之也雖然於有橫轆者乘御下御共非無御煩仍於神吉

〔愚昧記〕承安三年四月十三日、行幸賀茂社之日也。○略中於上社、中將被來尋云御輿。覆於鳳輦者、無左右可顯也。葱花同前歟。予實房不慥覺。但定令露顯歟。後日中將云、一定可顯云々。

〔羽林要秘抄〕朝覲行幸

雨儀條々略

一御輿供雨皮。安南階之後，左右下觴次將撤之。乘御之後，如本供之。或說雖雨儀不供雨皮乘御云々。仍勘例之處，供雨皮例度々。

土御記
永承五十三丁卯甚雨、此日朝覲行幸、大將以下立廊下、御鳳輦、供雨皮、寄南殿略○中

以上供雨皮寄御輿，此外例多猶可勘之。隨近例又如此。

〔庭槐抄〕治承三年八月廿七日辛亥、今日八幡行幸○高倉也○中雨又灑、公卿等乘馬之間、立日花門代内、御輿進予實定○藤原暫停之、示頭中將通親、於今者、御輿雨皮可候歟、朝臣云、御棧敷前、爲此程者不可覆、猶降者於路頭覆之常事歟、予諾之。

〔明月記〕建永元年六月十三日、少納言長季鈴奏了、寄御輿、兩三位副之。○註 略定通卿開輦取御草鞋、出御、定通卿仰御綱猶右弓彌自出門程大雨、雨皮事頻雖相觸上下不聞入御輿長等奔走、於待賢門下僅奉留予。○藤原資家奉仕之間に、御輿南面に奉居ケレドヨ次席の御後方を竹針二天、三所許差貰天、伏天數レ之